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HAms: Urops
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 11:03:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2010 10:05:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129517/answer/129518




YBaxkaewmeiit irops! 3ta 6016 MOKET UMETh MECTO M3-3a HEPEaTN30BaHHOTO II0JI0BOTO BO30YKIEHUS.
Hapmo cmenaTh Tak, 4TOGR 3TO BO30yXKIeHNE 3aKaHYUBAIOCH SSIKYISLUEH - €CITH MOJIOBOM aKT
HEBO3MOXKeH, To MacTypOarued. Torma 6omneit He OymeT. Yoauu!



